



@ગાંધીનગર

સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સે-૨૩ દ્વારા ભોળાનાથના શિવ મહિમ્ન પાઠ અને સ્તુતી વંદના મયંકભાઈ ભટ્ટના નિવાસસ્થાને કોલવડા નગર સે-૨૮ ખાતે રાત્રે ૮ કલાકે યોજાશે.

કડવા પાટીદાર સમાજના હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગરની કારોબારી બેઠક તાજેતરમાં ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, સેક્ટર-૧૨ ખાતે મળી હતી, જેમાં સર્વાનુમતે નવા હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી.

આજથી અક્ષરધામ ખાતે લોકમેળાનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના સે-૩૦માં અક્ષરધામ મંદિર સામે ગ્રામહાટ ખાતે તા. ૨જી સપ્ટેમ્બરથી ત. ૬ થી સપ્ટેમ્બર દરમિયાન દરરોજ બપોરે ૨ વાગ્યાથી રાત્રિના ૮ વાગ્યા સુધી જિલ્લા કક્ષાના લોકમેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

એટીએમ કાર્ડ ચાલુ કરાવવાના બહાને ફોન કરી બેંક ખાતેદારના ખાતામાંથી રૂ. ૩૩ હજારની ઓનલાઈન શોપીંગ...!

બેંક ખાતેદારના મોબાઈલમાં આવતો વન ટાર્મ પાસવર્ડ ફોન કરીને જાણી લઈ છેતરપીંડી આચરી

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરના એક બેંક ખાતેદારને એટીએમ મેનેજરના નામે અજાણ્યા નંબર પરથી ફોન આવ્યો અને તમારું એટીએમ બ્લોક થઈ ગયું છે તે ચાલુ કરવા તમારા મોબાઈલમાં જે મેસેજ આવે તેમાંથી વન ટાર્મ પાસવર્ડ લખાવો કહી કોઈ શપ્સે તેના ખાતામાંથી રૂ. ૩૩,૨૮૮ની ઓનલાઈન શોપીંગ કરી નાંખી હોવાની વિગત બહાર આવી છે.

તમારા મોબાઈલ પર એક મેસેજ આવશે. તેમાંથી વન ટાર્મ પાસવર્ડ (ઓટીપી) મને જણાવો. તેટલામાં બાબુલાલના મોબાઈલ પર મેસેજ આવ્યો જે ઓટીપીની વેલીડીટી માત્ર ૧૦ મીનીટની હોવાથી જલ્દી નંબર જણાવવા કહ્યું હતું. પરંતુ ત્યાં સુધીમાં વેલીડીટી પુરી થઈ જતાં ફરી વાર વન ટાર્મ પાસવર્ડ રીકવેસ્ટ સેન્ડ કરી તે શપ્સે પાસવર્ડ મંગાવ્યો...! આ પાસવર્ડથી તેમના ખાતામાંથી ટ્રાન્ઝેક્શન થાય અને રૂપિયા કપાઈ જાય તે કદાચ બાબુલાલને ખ્યાલ નહીં હોય...! તેણે પોતાનું એટીએમ કાર્ડ ચાલુ છે

કે બંધ તે કંઈ ખાતરી કર્યા વગર જ આ પાસવર્ડ તે શપ્સને આપી દીધો અને થોડી જ વારમાં તેમને મેસેજ આવ્યો કે તેમના ખાતામાંથી રૂ. ૩૩,૨૮૮ કપાઈ ગયા છે. ઓટીપી પાસવર્ડ લઈને ગઈયાએ બાબુલાલના ખાતામાંથી રૂ. ૩૩,૨૮૮ની ઓનલાઈન શોપીંગ કરી લીધી હતી. આ અંગે બાબુલાલની ફરિયાદને આધારે સે-૭ પીએસઆઈ વી.આર. બોડાણાએ ગુનો નોંધી ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે.



ગાંધીનગરની સે-૮ની સરકારી પ્રાથમિક શાળા ખાતે રક્ષાબંધન પર્વની અનોખી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં શાળાના બાળકોએ વૃક્ષને રાખડી બાંધી તેનું મહત્વ સમજવા પ્રયત્ન કર્યો હતો.

સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ જન્માષ્ટમી ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના સે-૨૩માં સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુળ ખાતે તા. ૫મી સપ્ટેમ્બરે શનિવારે રાત્રે કૃષ્ણ જન્મોત્સવની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉજવણીનો પ્રારંભ રાત્રે ૮.૪૫ વાગ્યાથી કરવામાં આવશે જેમાં સંપૂર્ણ ભારતીય સંસ્કાર મુજબ વિવિધ સંસ્થાઓના બાળકો દ્વારા શ્રીકૃષ્ણ પ્રાગટ્યોત્સવ કરવામાં આવશે.

ખબરદાર!! વ્હોટસએપ પર કંઈ ઉશ્કેરણીજનક મોકલ્યું તો પોલીસ ગુનો નોંધશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ પાટીદાર અનામત આંદોલન બાદ રાજ્યમાં ફેલાયેલી પરિસ્થિતિને અનુલક્ષીને રાજ્ય સરકાર દ્વારા મોબાઈલ ઈન્ટરનેટ અને સોશિયલ મિડીયા પર પ્રતિબંધ લાદવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રતિબંધ ગઈ કાલે હટાવવામાં આવ્યો હતો અને ફરી એકવાર મોબાઈલમાં વ્હોટસએપ, ફેસબુક વગેરે કાર્યરત થયા હતા. જો કે આ પ્રતિબંધ હટાવવાની સાથે પોલીસ દ્વારા સોશિયલ મિડીયા પર ઉશ્કેરણી જનક વિડીયો, ઓડીયો કે લખાણ મોકલનાર પર સાર્ઈબર ક્રાઈમનો ગુનો દાખલ કરી કાર્યવાહી કરવાની ચેતવણી ઉચ્ચારવામાં આવી છે.

શેરથામાં ડેલીગેટ સહિત ત્રણ શપ્સો સે-૫-બી અને કુડાસણ ગામે નાગપંચમી તહેવારની ભવ્ય ઉજવણી કરાશે

૩.૪.૫૦ લાખની લાંચ લેતા ઝડપાયા પ્લોટ પર બાંધકામ વખતે વિરોધ ન કરે તે માટે પાંચ લાખ માંગ્યા હતા : એક શપ્સ વોન્ટેડ

ગાંધીનગર, તા. ૧ જિલ્લાના શેરથા ગામમાં પ્લોટ પર બાંધકામ કરવા જતા પ્લોટ ધારક સામે રજુઆતો કરી બાંધકામમાં વિરોધ ન કરવા માટે ડેલીગેટ તથા ગ્રામ પંચાયતના સભ્ય સહિત ચાર શપ્સોએ પાંચ લાખની લાંચ માંગી હતી. રૂ. ૪.૫૦ લાખની લાંચ લેતા ચાર પૈકી ત્રણ શપ્સોને ગાંધીનગર એસીબીએ ટ્રેપ ગોઠવીને રંગે હાથ પકડી લીધા છે જ્યારે હજુ ગ્રામપંચાયત સભ્ય વોન્ટેડ છે.

માટે બંનેએ એક શેરથાના ખાનગી વ્યક્તિ પદાલ ઉર્ફે પ્રધાનજી બબાજી ઠાકોર મારફતે રૂ. ૪.૫૦ લાખ નક્કી કર્યા હતા. લાંચ અંગે અમુતભાઈને ગાંધીનગર એસીબીને ફરિયાદ કરતાં પી.આઈ. એમ.જે. ક્રિશ્ચિયને આજે ટ્રેપ ગોઠવી રૂ. ૪.૫૦ લાખની લાંચ લેતા ડેલીગેટ બાબુજી ઠાકોર તથા બેખાનગી વ્યક્તિઓ પદાલ ઠાકોર અને બાબુ ગડવાલ ઠાકોર મળી ત્રણની ધરપકડ કરી લીધી છે. જ્યારે શેરથા ગ્રામ પંચાયત સભ્ય આર.કે. પટેલ હજુ ફરાર છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરમાં નાગપંચમીની ઉજવણી કરવામાં આવશે. શહેરના ગોગા મહારાજના મંદિરોમાં પૂજા અર્ચના અને હવનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નાગપંચમીને લઈ સવારથી મંદિરોમાં ભકતોની ભીડ ઉમટશે. શહેરના સે-૫ અને કુડાસણ ગામે ગોગા મહારાજના મંદિરે વિવિધ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આર.એન. પટેલ શાળામાં નંદ મહોત્સવની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૧ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત આર.એન. પટેલ શાળામાં નંદ મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. નંદ ઘેર આનંદ ભયો જ્ય કનૈયા લાલ કી ના નારાથી સમગ્ર વાતાવરણ ગુંજી ઉઠ્યું હતું.

હાડગુડ શાળાના બાળકો રાજ્યપાલશ્રીની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૧ આણંદ જિલ્લાના હાડગુડ ગામની પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ આજે રાજભવન ખાતે ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી.

સંસ્કાર ગૃપ દ્વારા સરકારી પ્રાથમિક શાળા ૨૯/૨ ખાતે જઈ હાજર વિદ્યાર્થીઓને તહેવારોનું મહત્વ સમજાવવામાં આવ્યું હતું.

સંસ્કાર ગૃપ પ્રમુખે પોતાના સરકારી શાળામાં ભણતા બાળકોના ત્યારના ભૂતકાળના વિચારો વાગોળ્યા હતા. શાળામાં ભણતા બાળકો સાથે જ્ઞાન-ગમ્મત સાથે વાત કરીને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા.

આજે ગાંધીનગરમાં ૧૫ લાખના ખાજા ખવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ શહેરમાં નાગપંચમીના તહેવારની ધામધૂમથી ઉજવણી કરાશે. નગરમાં વિવિધ જગ્યાએ આવેલા શિવમંદિરો તથા ગોગા મહારાજના મંદિરોમાં હવન પૂજા અચનના કાર્યક્રમો રાખવામાં આવ્યા છે. સવારથી જ ગોગા મહારાજના મંદિરે ભકતોનો ભારે ધસારો જોવા મળશે. નાગપંચમીને લઈ ખાજા ખવાની અનોખી પરંપરા છે. શહેરમાં ૧૦૦થી વધુ દુકાનોમાં ૫૦૦૦ કિલો ખાજાનું વેચાણ થશે. નગરજનો અંદાજ ૧૫ લાખના ખાજા આરોગી જશે.

પરંપરા અનોખી છે. નગરમાં ઠેકઠેકાણે નગરના સૌથી પાણ વધુ અંદાજ તલેલ અને દુકાનો પર ખાજાનું વિતરણ કરવામાં આવશે. જેમાં ગળ્યા, તીખો, મોળા, મસાલાવાળા ખાજા બજારમાં મળે છે. ધીના ખાજા બજારમાં આ વર્ષે ૪૪૦ રૂપિયે કિલો જ્યારે તેલના ખાજાનો ભાવ ૨૦૦ રૂપિયે કિલો છે. ગત વર્ષ કરતા આ વર્ષે ખાજામાં સાવા સમાન્ય ભાવનો તફાવત જોવા મળે છે. કેટલાક નગરજનો શુધ્ધ ખીના ખાજા પસંદ કરે છે.

અંદાજ તલેલ પર ૫૦૦૦ કિલો તેલના ખાજાનું જ્યારે ૧૦૦૦થી વધુ શુધ્ધ ધીના ખાજાનું વેચાણ થશે તેનું વેપારીઓ જણાવી રહ્યા છે. ખાજાના શોખીનો સવારથી ખાજા લેવા જતાં લાંબી લાઈનો પણ નજરે પડે છે. નાગપંચમીના તહેવારને લઈ નગરજનો અંદાજ ૧૫ લાખના ખાજા આરોગી જશે. દરેક તહેવારને મોજથી માણતા નગરજનો કોઈ તહેવારમાં ખાવામાં કે ખરીદીમાં પાછા પડતા નથી.

